



AYUNTAMIENTO DE PASARÓN DE LA VERA

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 22 de septiembre de 2008 sobre Estudio de Detalle. (2008084336)

Advertido error material en el Anuncio de 22 de septiembre de 2008, sobre acuerdo de aprobación inicial del Estudio de Detalle de reordenación de volúmenes edificables en la parcela sita en Carretera Virgen de la Blanca, n.º 1 y C/ Vettones n.º 32 de Pasarón de la Vera, (Publicado en el DOE n.º 205 de 23 de octubre de 2008), se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice:

"Plazo de información pública por quince días".

Debe decir:

"Plazo de información pública por treinta días".

Pasarón de la Vera, a 24 de octubre de 2008. El Alcalde-Presidente, JOSÉ M.^a CAMPO SÁNCHEZ.

PARTICULARES

ANUNCIO de 23 de octubre de 2008 sobre extravío del título de Bachiller Superior de D. Francisco José Para Rodríguez. (2008084342)

Se hace público el extravío del título de Bachiller Superior de D. Francisco José Para Rodríguez, cualquier comunicación sobre dicho documento deberá efectuarse ante la Delegación Provincial de Educación de Badajoz, en el plazo de treinta (30) días, pasados los cuales dicho título quedará nulo y sin valor y se seguirán los trámites para la expedición de duplicado.

Olivenza, a 23 de octubre de 2008. El Interesado, FRANCISCO JOSÉ PARA RODRÍGUEZ.